HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI KIỂM TRA HỌC KỲ II.

MÔN HÓA HỌC 11

I. PHẦN TN ( 7 điểm)

Phần đáp án câu trắc nghiệm: 
	Câu 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28

	Đ. án
	A
	C
	C
	B
	C
	B
	B
	D
	D
	C
	B
	A
	B
	C
	D
	D
	B
	D
	B
	A
	B
	D
	D
	B
	B
	C
	B
	C


II. Phần tự luận
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	Câu 1. 

(1 điểm)
	Câu 1. (1 điểm) Viết các phương trình hóa học sau ( ghi rõ đk- nếu có)

a. CH2 =CH2 + H2  →  CH3-CH3
b. C6H5OH + KOH → C6H5OK+ H2O

c. CH3OH + K  → CH3OK+1/2H2
d. C2H5CHO+2AgNO3+3NH3+H2O→  C2H5COONH4 + 2NH4NO3 + 2Ag


	Mỗi pt đúng 0,25 đ; không Cân bằng/cân bằng sai – 0,125đ

	Câu 2. (1 điểm)

	Câu 2. (1 điểm)
a. Cho 18,4 gam ethylic ancohol C2H5OH tác dụng hết với Na dư, tính thể tích khí H2 thu được (đkc)?

b.  Cho 17,6 gam CH3CHO thực hiện phản ứng tráng gương với lượng dư AgNO3/NH3, đun nóng thu được x  gam Ag. Tính giá trị của x?

Giải

 a/     nC2H5OH  =  0,4 mol
C2H5OH + Na  → C2H5ONa + 1/2H2
                0,4 mol                                      0,2 mol

            V = 0,2.22,4 = 4,48   lit
	0,25đ

0,25đ

	
	b/      nCH3CHO  = 0,4  mol
        nAg  = 2.nCH3CHO  =  0,8  mol    (*)
        x  = 0,8.108  =  86,4  gam

( HS làm theo pthh, hoặc  dùng như (*) cũng cho điểm như nhau  )
	0,25 đ

0,25 đ



	Câu 3. (0,5 đ)
	Câu 3: Hỗn hợp khí X gồm propene và vinylaxetilene. Cho a mol X tác dụng với lượng dư dung dịch AgNO​3 trong NH3, thu được 15,9 gam kết tủa. Mặt khác a mol X phản ứng tối đa với 0,35 mol Br2. Tính giá trị của a?

a (mol) X 
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	0,25 đ

0,25 đ

	Câu 4. (0,5 đ)
	Câu 4. (0,5đ). Tính khối lượng của tinh bột cần dùng trong quá trình lên men để tạo thành 5 lít rượu ethylic ancohol 46º. Biết hiệu suất của cả quá trình là 72% và khối lượng riêng của ethylic ancohol nguyên chất là 0,8 g/ml?
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	0,25 đ

0,25 đ
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